



佐科维总统访问菲律宾
1月10日,佐科维总统抵达菲律宾马尼拉,并在马拉坎南宫检阅仪仗队。接着与小马科斯总统共同主持印菲双边会议。

佐科维与小马科斯主持印菲会谈 签署能源合作协议并将扩大贸易市场通道

【本报讯】佐科维总统于1月10日抵达菲律宾马尼拉市马拉坎南(Malacanang)宫会见菲律宾总统小马科斯。菲律宾以国家贵宾仪式迎接佐科维总统的访问。

在奏响印菲两国的国歌后,小马科斯亲自迎接佐科维总统,随后两国领导人检阅仪仗队。过后,两位国家元首进行短暂的闭门会晤。

佐科维总统对小马科斯的热情欢迎表示衷心感谢,并表达这次访问菲律宾对印尼而言具有重要意义。他说:“感谢热情欢迎,菲律宾是我今年

首次开始访问的国家,庆祝印菲两国长达75周年的外交关系,以及加强两国的合作关系。”

接着,佐科维与小马科斯共同主持印菲双边会议,双方也签署并互相提交关于能源合作的谅解备忘录(MoU)。佐科维总统说:“我欢迎签署上述谅解备忘录,并对菲律宾在去年支持印尼成为东盟轮值主席国表示感谢。”

据了解,上述双边协议为环保、地缘政治、科技、经济和能源等领域带来潜在的利益。佐科维总统表示,两国在经济领

域一致同意开放贸易和市场通道。同时希望马科斯支持有关印尼咖啡产品贸易的安全防卫条件。”

与此同时,佐科维总统还通过马拉坎南RTV的YT频道账户播放新闻发布会说:“在经济领域要提高我们的贸易活动,我们一直同意持续打开市场通道,以及印尼要求菲律宾支持印尼咖啡产品的‘特别防卫措施’。”

佐科维总统进一步称,他对菲律宾信任印尼国企在该国建设重要的基础设施表示赞赏。此外,佐科维也强调东盟加强团结是很重要的事,并

持续秉持国际法律的原则。他希望这次的合作也对经济增长、就业机会和投资吸引力,以及提高两国的合作努力作出贡献。”

两国领导人发表了共同声明后,佐科维总统出席了小马科斯宴请的正式午餐,同时通过这次午餐结束了菲律宾一系列接待贵宾仪式。(Ing)

副总统祝福牛头党作出更大贡献 与梅加和甘贾尔等同举三指以示金石之坚

【本报讯】马鲁夫副总统于1月10日在雅加达南区Lenteng Agung区印尼斗争民主党(PDI Perjuangan)党校出席该党成立51周年纪念会之时,他举起3个手指表示“金石之坚”。如悉,举起3个手指,首先表达的是牛头党显示金石之坚的斗争精神;其次是祝愿第三序号正副总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)能成功竞选。

上述时刻是在纪念活动快接近尾声时,牛头党总主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)要切分通平饭(nasitumpeng),当时她与马鲁夫副总统、总统候选人甘贾尔、牛头党精英普兰安达(Parananda Prabowo)、普安·玛哈拉妮(Puan Maharani)等及其他支持政党领导人,共同举

起3个手指表示“金石之坚”的致意。

马鲁夫副总统在这次是为替代未受邀出席纪念会的佐科维总统参加牛头党51周年党庆。目前佐科维总统本身正在进行马拉松式出国访问数个国家,并已于1月9日动身启程。

马鲁夫副总统在致辞时表示,作为印尼最大政党之一的印尼斗争民主党为国家作出了很大的贡献。他认为,牛头党在保持强大的民族意识形态中,为国家建设进程产生很大的利好影响。

他深信牛头党在梅加瓦蒂总主席的领导下将持续打造和培养未来具有改革性的领导人。尤其是该政党也拥有党校作为实现目标的基础设施。

这位前任伊斯兰教士

理事会(MUI)总主席说道:“我听说牛头党的党校是诸干部获取政治知识的发祥地,以使干部们成为可靠的、专业的及诚信的政治家。”

副总统进一步表示,2024年将成为关键的一年,因此政党为实现成功的大选活动发挥重要的作用。他说:“如果这次大选是以民主的形式,并基于互助合作文化的协同风范支持的平台,那么我们会实现目标。”

如悉,第三序号总统候选人甘贾尔在牛头党的党庆上发表讲话之外,他还促使广大民众确信,在2024年大选活动即使面临各种威胁和恐吓,大家都不会畏缩和惧怕。人们仅把本身的大无畏精神深藏在心中。他说:“这就是为何人民不曾害怕,为何他们被恐吓仍保持沉默?但在决定性时刻勇于站出来,义无反顾作出贡献。”(Ing)

蕾特诺召开外交部新闻发布会 印尼支持巴勒斯坦 不采取交易性外交政策

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)日前在西瓜哇省万隆市独立大厦,召开了2024年度外交部新闻发布会(PPTM)。这次外交部新闻发布会以“十年之旅:推动自由与积极的外交政策”为主题,这是佐科维总统两届任期的最后一次。

根据主题,这次外交部新闻发布会展示了印度尼西亚外交政策在最近10年以来的发展,从2014年到2023年。这主要涉及佐科维总统和副总统领导下的前进内阁政府的外交政策焦点,被称为4+1,即经济外交、保护印尼公民的外交、主权和国家外交、领导外交以及外交基础设施。

蕾特诺外交部长在致辞中强调,在佐科维总统领导下,印度尼西亚的外交政策是自由而积极的。尽管世界局势充满挑战和不确定性,印度尼西亚从未采取过交易性外交政策。

她说“通过这个2024年度外交部新闻发布会,我们看到了印度尼西亚外交的9年历程。印度尼西亚的外交政策是在世界充满不确定性中进行的。”

蕾特诺外交部长解释说,印度尼西亚一贯执行的外交政策经过了良好的衡量、精心计算,并以行动

和结果为导向。然而,在同一时间,印度尼西亚的外交政策也高度重视不可动摇的价值观和原则。

她说:“印度尼西亚的外交政策不是交易性的外交政策。”

她还强调了印度尼西亚对多边主义的支持,并将印度尼西亚视为致力于为世界各种挑战找到解决方案的一方。

蕾特诺还表示,巴勒斯坦的独立仍然是印度尼西亚必须完成的任务。提到在1955年在万隆独立大厦举行的亚非会议的精神,她强调,印度尼西亚自独立以来一贯支持巴勒斯坦人民反对以色列犹太复国主义的殖民统治和暴行。她说:“印度尼西亚选择站在正确的历史一边,为巴勒斯坦人民捍卫人权和正义。”

在2023年底,以色列犹太复国主义对加沙的巴勒斯坦人进行了残酷的大屠杀,杀死了超过22,000人,其中大多数是妇女和儿童。

面对以色列的暴行,印度尼西亚外交部长批评了西方国家或“全球北方”实行的双重标准。据她说,那些长期以来一直谈的“演讲”人权的西方国家对巴勒斯坦人民的人道



主义侵犯保持沉默。

她说:“巴勒斯坦是世界上一些国家,尤其是‘全球北方’的双重标准的例证。‘全球北方’的一些国家对人道主义侵犯保持沉默。”

蕾特诺外长表示,她将于2月份在国际法院发表口头声明(演讲),以支持国际法院就加强巴勒斯坦法律地位的咨询意见。这一举措的核心是提醒联合国有关巴勒斯坦人民的政治和国际法上的斗争。(Irw)

OPPO Reno11 Pro 5G | Reno11 5G

The Portrait Expert

32MP Telephoto Portrait Camera | 80W SUPERVOOC™ Flash Charge*

RAM 高达 24GB | 512GB* Rp 5.999.000 起**

OPPO Care 尊享服务: 屏保和延长保	银行优惠 最高返现IDR750,000 0% 利息长达24个月分期付款	惊喜优惠: MyOPPO	im3 预付报价 获得额外配额 高达 84GB/年
----------------------------------	--	------------------------	--

权益总价值 Rp5.000.000!

Available on: Supported by: